



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
EDITAL DE ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA
PROFESSOR
VISITANTE E/OU PROFESSOR E PESQUISADOR VISITANTE ESTRANGEIRO
Nº 55/2017

Retificação Edital 55/2017

No item **11.8.1**, leia-se: **õ**A partir da publicação da homologação do resultado do processo seletivo simplificado no Diário Oficial da União, os candidatos aprovados terão prazos específicos para apresentar os documentos conforme item 11.8. Para os candidatos aprovados como professor visitante o prazo será de 15 (quinze) dias e para os candidatos aprovados como professor visitante estrangeiro o prazo será de 45 (quarenta e cinco) dias.**ö**